

您呼我应 情系百姓

本报热线:6329 6666
7777

移动、联通发送至 10661858352 信箱 nywbrx@126.com

遥控按钮一按,机器人便开始削起面来,不一会儿工夫,一大块面团便被削光了一——

转业兵发明“太空刀削面机器人”

□ 本报记者 陈虹

核心提示

一名从部队转业到南阳交通系统的转业兵爱上了发明创造,靠着顽强的毅力,终于在第七届全国农运会到来前夕,成功地发明出了全自动刀削面机器人。他还给它起了一个很好听的名字——“太空刀削面机器人”。

“太空刀削面机器人”削的面条真不错



记者现场观看“太空刀削面机器人”削面

4月25日晚上,家住城北的王先生给记者打电话说,他自从获知第七届全国农运会要在南阳举办的消息后,天天想着如何能向农运会献份礼。他想了又想,自己从小爱好发明以及在部队干了17年枪械的经历,为何不发扬一下

呢?于是,一个念头产生了,经过500多个日日夜夜的不懈努力,“太空刀削面机器人”被他发明出来了。

获知这一消息后,记者迅速来到王先生家。一个高高大大的蓝色机器人立在屋顶平台中央,机器人头戴金黄色的

头盔,脖子上还系了一条漂亮的丝巾,一手拿刀片,一手端托盘。随着王先生手中的遥控按钮一按,机器人便开始削起面来,一根根面条随着机器人有节奏的削面动作,一会儿工夫,一大块面被可爱的“太空刀削面机器人”削光了。

为刀削面师傅解除辛苦,让他下决心发明“刀削面机器人”

王先生叫王正光,1984年光荣地参加了中国人民解放军。17年的部队生涯,他的工作就是天天和枪械打交道,为他日后的发明创造打下了基础。

去年夏天,夫妻俩到朋友开的饭

店里吃刀削面,看到刀削面师傅汗流浹背地站在锅台旁削面,累得满头大汗。王正光产生了发明刀削面机器人的念头。

王正光告诉记者,理想和现实总

有距离。开始的几个月,他充满激情,每天“捣鼓”10多个小时不知道累,可渐渐的,想找的材料找不到,想找人手帮忙没人帮,折腾了半年多,核心技术一点没突破。

功夫不负有心人,难题终于被破解

刀削面机器人的两只手三个速度,怎么才能统一在一个平面、一个时间段上?我市凡有机械制造的地方,他都光顾,并虚心向工人师傅学习。

王正光的妻子许金玲说,自从开始研制太空刀削面机器人,她丈夫的执迷劲真是少见,吃饭、睡觉都在想,就连开车也在想,有一次差点儿撞到

大车上。

功夫不负有心人。4月20日晚上,机器人一手削、一手翻和面团,同时往上升的技术难题被王正光突破了。

他高兴地向妻子把机器人刚刚削成的刀削面做成面条,并喊来最要好的朋友,大家在一起品尝。结果大家都说,机器人比真人削的面条还筋

道。一家人高兴地整晚没睡。他们试了又试,全家人连着三天都吃刀削面,每次都获得了成功。王正光这才给记者打电话报告喜讯。

据王正光介绍,他发明的这个“太空刀削面机器人”,最大的特点就是节能环保。目前,夫妻俩正在申请国家发明专利。⑩3

小区里能不能开公司?
工商部门:“住改商”必须符合相关规定

NYWB 热线反映

近日,城区建设中路某小区的住户李女士向本报热线反映,她所住的小区内,有一家旅行社把公司开在了小区住宅楼里。旅行社每天都有很多人进进出出,她认为这样有些不安全,又听说小区里面不允许开公司,便拨打本报热线咨询。

5月2日,记者到李女士反映的小区内采访。某单元某户,房间内的确有六七个工作人员正在办公。

市工商局相关部门工作人员告诉记者,并不是完全不允许小区住宅“住改商”。但按照相关规定,业主将住宅改变为经营性用房的,除遵守法律、法规以及管理规定外,还应当经有利害关系的业主同意,符合相关规定的商户,才可以将

小区住宅改成办公室使用,不允许违规、私自“住改商”。“住改商”的商户到工商部门登记时,还需提交住宅所在地居委会或小区业主委员会出具的相关证明材料,证明与该住宅有利害关系的业主同意其将住宅改为经营性用房,才能将住宅用于经营。如果市民遇到违规、私自“住改商”的商户,可向其所在地工商部门投诉。(记者王冕)⑩3

晚报帮您找工作

求职热线:
18211807188 63297777我能吃苦耐劳
愿为家庭分忧
求职意向:做保姆

我叫郑秀梅,女,家住卧龙区安皋镇宋庄,今年42岁。小时候由于家里穷,我初中未毕业就回家务农了。地里的庄稼活,我样样会干。26岁时,我出嫁结婚生孩子。现在的我已是两个孩子的母亲,儿子上小学,女儿上中学。除了种地,没有其他收入。孩子他爸为了改善家里的生活状况,为了让两个孩子都能读得起书,不远千里去新疆打工挣钱。我也没有闲着,在照顾家里和孩子的同时,利用干庄稼活的空闲时间,在城里当过保姆,在食品厂、配件厂打过短工。虽说我没有什么特长,但我能吃苦耐劳,不论干什么工作,我都会认认真真、脚踏实地。我时常给儿女讲,爸妈因为家庭贫困而没有好好读书,现在爸妈出去打工挣钱,你们在学校可要好好学习,学好本领长大了才能养活家人,才能成为对社会有用的人。

(如果贵单位需要本报推荐的人才;如果你现在还没有工作而想让报社帮忙;如果你感到自己很有才而找不到地方发挥,可发送短信至18211807188,或与63297777联系,本报会尽力给你一个满意的答复。)(记者陈虹)⑩3

说吧
有事您说话热线 6329 6666
7777

李先生 南阳至瓦店镇的公路上(距离瓦店镇派出所200米),5月2日有一些百姓在这里阻拦过往车辆,强行要求车主“献爱心”,说是因为有肇事司机撞人后逃逸,因此其他从这里经过的车辆都得“献爱心”。如果不给钱,他们就不让过。我已经从这里经过4次了,每次都得给他们掏钱。至少5元钱,你给他的多了他也不会给你找钱。我报了警,也不见一个警察出警。

王先生 中州路交叉口涵洞桥下边有人违法建房,而且他们还在那里熬制东西,气味非常难闻。

吴先生 我家种的杨树,今年不知道怎么回事,树上长了好多带有白色绒毛的爬行动物,我也不知道这种虫叫什么名字,该如何治理。⑩3